Fra: Espen Schjgnning Westre <EWestre@Deepoceangroup.com>

Sendt: mandag 19. juni 2023 13:41

Til: Karl Inge Stumo <kis@karmoy.kommune.no>

Kopi: Kester Bunyan <kester@sbark.no>; Odd Vidar Sevland <odd@sbark.no>
Emne: RE: Naboerklaering

God Ettermiddag,

Ref nedenforstaende sa bekrefter undertegnede for ordens skyld herved at som eiere av Gnr/Bnr 123/39
vil vi pata oss at evt. branntekniske tiltak blir utfgrt pa foreliggende prosjekt pa ny hytte, slik at det ikke
senere blir begrensninger for utnyttelse av naboeiendom, ut over det som fglger direkte av
begrensningene i plan- og bygningsloven.

Haper ovenstaende er til din tilfredsstillelse, men ngl ikke med 3 ta kontakt om det skulle trenges mer
detaljer/presiseringer.

Espen Schjonning Westre
Senior Tender Manager
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From: Odd Vidar Sevland <odd@sbark.no>

Sent: Monday, June 19, 2023 1:23 PM

To: Espen Schjgnning Westre <EWestre@Deepoceangroup.com>
Cc: Kester Bunyan <kester@sbark.no>

Subject: Naboerklzering
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Hei

Snakket akkurat med saksbehandler Karl Stumo, i innsendt naboerkleering har det blitt krysset av for
begge alternativer.

Karl Inge Stumo <kis@karmoy.kommune.no> telefon: 476 88464

Med vennlig hilsen
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